
Истраживање НСПМ: Вучић 29,8%; Јеремић 18%; Николић 16,4%; грађани збуњени и колебљиви по питању председничких избора
уторак, 22 новембар 2016 10:11

 Када би се председнички избори одржали сутра, Александар Вучић би био врло близу
победе у првом кругу. Уколико се он не би кандидовао, Вук Јеремић би од свих осталих
кандидата био бољи у другом кругу.

  Ово показује најновије истраживање Нове српске политичке мисли (НСПМ), које „Блиц”
ексклузивно објављује.
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  На питање за кога бисте гласали да се избори за председника Србије одржавају сутра,29,8 одсто испитаника је одговорило да би глас дало актуелном премијеру, њих 18процената гласало би за Јеремића, а 16,4 одсто за актуелног председника СрбијеТомислава Николића. Следе лидери СПС и СРС Ивица Дачић и Војислав Шешељ, који сууједначени.  Ђорђе Вукадиновић, директор НСПМ, наглашава да је важан податак да јеистраживање рађено у тренутку када ни Вучић ни опозиција нису изашли с именимасвојих кандидата.  - Вучић би био близу победе у првом кругу под условом да га подржи Дачић, тако да одлидера СПС доста зависи. Такође, нема дилеме да би се у случају да буде другог круга,у њему нашао Јеремић. Осим ако се не појави неко чудо, као што је 2000. године биоВојислав Коштуница - објашњаваВукадиновић.  Он наводи да су грађани мало збуњени и да у овом тренутку има доста колебања.  - Ту пре свега мислим на део гласача власти, који не могу да се определе између Вучићаи Николића. Има и оних који мисле да би било боље да Вучић остане на премијерскомместу, па гласају за Николића - објашњава Вукадиновић.  Он наводи и да одређени проценат симпатизера СНС оптира за Јеремића и Дачића, амањи део, што је можда неочекивано, за Војислава Шешеља.  - У односу на претходно истраживање, Јеремић и Николић бележе скок популарности.Јеремић вероватно због кампање у трци за генералног секретара УН, а Николић јер јејасно почео да показује жељу да се поново кандидује - истиче Вукадиновић, узконстатацију да Вучић има стандардно висок рејтинг.  Борис Тадић, Дачић, Шешељ и Зорана Михајловић у већем су или мањем паду. СандаРашковић Ивић и Бошко Обрадовић су на истом нивоу, а први пут се у истраживањупојављује лидер ДС Драган Шутановац, након што је из његових редова најављенамогућност кандидатуре. Гласачи ДЈБ и Саше Радуловића оптирају ка Јеремићу и СашиЈанковићу.  Уколико Вучић не победи у првом кругу, у други ће ући са Јеремићем, а истраживањејавног мњења показује да би у том случају 49,7 процената испитаника гласало заактуелног премијера, док би за лидера ЦИРСД-а гласало 34,6 одсто.  Уколико се Вучић не кандидује, а сам је више пута рекао да неће, онда ће, премаистраживању НСПМ, сваки други кандидат СНС имати проблем да победи Јеремића.  Уколико кандидат буде актуелни председник Србије Томислав Николић, у други круг ћесе пласирати он и Јеремић и тада би у тренутним околностима коначан резултат био49,4 према 30,9 одсто у корист бившег министра спољних послова(то је без експлицитнеВучићеве подршке, која би вероватно доста променила ствари) .  Ако се у другом кругу нађу Дачић и Јеремић, други ће опет однети убедљиву победу са42,4 према 34,6 процента гласова.  Да се у други круг пласирају Николић и Дачић, актуелни шеф дипломатије би преузеоНиколићу фотељу, а уколико би се у другом кругу нашли Николић и Шешељ, актуелнипредседник однео би победу.  (Блиц)  
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